SELECAO PUBLICA DE PRESTADORES DE SERVICO N2 001/2019

MONITOR DE VIOLAO

» Tempo de duracdo da prova: 3 horas, incluido o tempo para preenchimento do gabarito.
» Este caderno é composto por 20 questdes de multipla escolha com 4 alternativas cada.
» Certifique-se que seu caderno contém todas as paginas.

» Leia atentamente as instru¢cdes contidas em sua folha de respostas.

» Utilize somente caneta esferogréafica azul ou preta para preencher sua folha de respostas.

» Conforme as instrucdes na folha de respostas, 0 campo da alternativa escolhida deveré ser

preenchido completamente.

» Serdo consideradas incorretas as respostas com rasura, dupla marcacédo ou néo

preenchimento completo de seu campo.

Os resultados da 1° fase serdo publicados no Diario Oficial do Municipio, no site oficial da Prefeitura www.cajati.sp.gov.br

e a listagem estara disponivel no Paco Municipal.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS 5. A respeito dos conceitos apresentados na tabela abaixo,
correlacione-os com suas respectivas definicdes e assinale

1. Assinale a alternativa que identifica e classifica a alternativa que apresenta a sequéncia correta.

corretamente as armaduras de clave. -
E a supressdo de um acento

normal do compasso, pela
1. Contratempo | ( ) | prolongagdo de tempo fraco ou
parte fraca de tempo, para tempo
forte ou parte forte de tempo

(A) DO# - si — mib — l&b menor — solb - fa — d6 — do#

menor 2 Compasso () E a deslocacdo de um acento
(B) Ré-mi-fa-sol—la-si—D6-sib ) simples normal do compasso
(C) Do# -la—fa—solb—mi—mib-ré—mib :
(D) Mib menor —ré# menor—d6 —fa—mi—ré —la—si 3. Sincopa () | 716
4 Compasso () | 12116
2. A harmonia funcional esta dividida em trés fungbes ) composto
harmdnicas. A respeito do assunto, correlacione o0s
conceitos com suas respectivas definicdes e assinale a (A) 1-2-4-3
alternativa que apresenta a sequéncia correta. (B) 4-3-1-2
C) 2-3-4-1
Transmite uma sensagdo de (O) 3-1-2-4
1 Funcéo () repouso, estabilidade e 6. Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta
" | subdominante finalizag&o. Promove a ideia e dos intervalos representados abaixo.

a conclusao.

-

E o meio termo entre duas 7 5 5 o

¢

fungBes, gera uma sensagéo

3
¢

. n de preparacdo, mas com Dj | I | o—
2. | Funcdotonica | () menor intensidade, podendo
fmulr?rggs para outras  duas (A) 5°dim melddica ascendente/ 3° melddica ascendente/
Goes. 8% harmoénica / 5°M melddica descendente/ 7°M
Fungsio Transmite uma sensagéo de h(z)armonlca., . . .
3. dominante ( ) | instabilidade e tens3o. (B) 5°M melddica descendenhte_/ 2° M melgd!ca
Promove a ideia de preparagéo ascendente/ 7°M h&}rmonlca/7°dlm me|0d|ca
descendente/ 4°J harmonica.

A) 3-2-1 (C) 2°M melddica ascendente/ 4°J melddica ascendente/
5°dim harmdnica/ 7°m melddica descendente/ 4°dim

EE’:)) g : % : i harm()nicz_a. '

D) 1-2-3 (D) 3° melddica ascendente/ 3° melddica ascendente/
7°M harmdnica/ 5°M melddica descendente/ 4°J
harménica.

3. Assinale aalternati_va que cqrresponde a triades e tétrades 7. A figura abaixo representa uma flauta doce. Assinale a
representadas na figura abaixo. alternativa que identifica corretamente as notas.
.>—< Pl ——
® ® %
® @ ]
® ® °

(A) D9 - G11—A6— C7M(#5)—B g o e

(B) G#m7—C—D — F#m7 — Em o ® @

(C) CTM(#5) — B — F#° - A6 — C#° o. L 4

(D) F#m7—A—E— A#m7 —Dm ® (=N 9y

4.  Observe a figura abaixo. i -
N (A) Ré, Do#, Mi, F4, Sol, L4, Si, Fa#
e e B (B) DO#, La#, D6, Ré#, Si, Fa, Sol, Mi
S — . (C) D6, Ré, Mi, F4, Sol, L4, Si, D6
_ o (D) Mi, Sol, F4, Si, Ré#, D6, La#, Dot
A figura esta indicando
; 8.  Classifique os intervalos abaixo.

(A) Hemiola. )

(B) Sincope. © s — I — : 1

(C) Quidltera. GBS o ===

(D) Tenuto.

(A) 32M,62m, 423,527, 72dim e 2 2 aum.
(B) 22aum, 72dim, 52, 43}, 62 m e 32 M.
(C) 62m,32M,52j, 42, 22aum e 7 @ dim.
(D) 32M, 62m, 22 aum, 72dim,42je52].
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9.  Sobre o timbre, é correto afirmar que é 15. Assinale a alternativa que apresenta a correta
. . classifica¢éo do intervalo abaixo.
(A) a qualidade do som, que permite reconhecer a sua
origem. A
(B) o tempo de producgado do som. i 1
(C) a propriedade do som ser mais fraco ou mais forte. ##Dil
(D) a propriedade do som ser mais grave ou mais agudo. &)
10. O singl que representa graficamente o som musical é (A) 3° MAIOR.
denominado (B) 7° aumentado.
C) 2°menor.
(A) Fermata. ( o
(B) Nota (D) 4°justa.
(C) Pentagrama. 16. Assinale a alternativa que apresenta a seguinte escala:
(D) Compasso.
11. Identifique as armaduras de clave abaixo. Q ‘u oo © o O .
A -6 0 © |
[ o WL ~ | |
AN 1
e
. A) Sib MAIOR.
(A) D6b - Solb — D6# - Sol — Lab — Si ng Solb MAIOR
(B) Léb-Si—-Do6# — Sol — D6b — Sol (C) Lab MAIOR '
(C) Solb—Do6b — Sol—-Do# — Si-Lab (D) Mib MAIOR.
(D) Sol —Déb — Solb — Lab — Si — Do# -
5 s3olinh dici 17. Assinale a alternativa que apresenta a correta identificagéo
12.  S&o linhas que se adicionam ao pentagrama, para escrever da triade e da tétrade abaixo.
notas mais agudas ou graves do que 0 mesmo permite.
Trata-se P
(A) do compasso simples. A E— — |
(B) da férmula de compasso. H—F6 ﬂ $ 1
(C) das linhas suplementares. g 7 o
(D) da fermata.
13. O intervalo musical € um tema recorrente no estudo sobre ('é) ig // chwi/ll(fa
musica. Sobre esse assunto, analise as proposicdes EC; G / Cdim
abaixo. (D) B/D9 11+
. Dependendo da distancia entre uma nota e outra, o 18 Relaci | identifi d d
intervalo pode ser classificado como simples ou ) elacioné as colunas identiicando cada compasso €
composto. assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta.
II.  Intervalo melédlco se da quan_do duas nota§ _séo 1 [2/2 () Binario composto
tocadas simultaneamente, e o intervalo harmoénico, —
quando uma nota soa apds a outra. 2 |9/4 | () |Quartendriocomposto
IIl.  Os intervalos sao classificados em maiores, menores, 3 | 6/16 () Bindrio simples
justos, diminutos e aumentados. <
IV. Os intervalos de 52 podem ser justos, maiores e 4 112/4]() Ternario composto
menores. A) 1/2/3/4
L x B) 2/1/4/3
Esta(&ao) correta(s) somente (
(8o) (s) (C) 4/3/2/1
(A) IV. (D) 3/4/1/2
B) .
gc)) NelV. 19. Otiserve a figura abaixo.
—
(D) lell. é»..\,.- \..\",.',.,. 2 = \i
. . . v - ~—— o e ¥ e o=
14. Assinale a alternativa que apresenta a correta
classificacdo das armaduras de clave. [ g I— fr——
{4
A e o = — o 00,0 " o, \il
. .  S—— v Ld
gﬁu##% \l ||L!L‘i I‘L’L\i
T % 7 7 .‘ A - / — ; Y o o' !
e b b g GVeRedi e ¥ Y SELTL T
<Y fr— L) g 5 . B A s
e
Assinale a alternativa que apresenta a férmula de
(A) C MAIOR - B MAIOR — D MAIOR - A MAIOR compasso correspondente a cada figura.
(B) Gb MAIOR - Cb MAIOR - Bb MAIOR — C# MAIOR 2/ / /
(C) C# MAIOR — Bb MAIOR — Cb MAIOR — Gb MAIOR Egg 2/88 ‘9?88 ‘12/2
D) Bb MAIOR — C# MAIOR — Gb MAIOR - Ch MAIOR - -
© (C) 9/8-6/8—-12/8
(D) 6/8-12/8—-9/8
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20. Identifique as escalas abaixo.
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(A) Si MAIOR - Lab MAIOR — L& menor
(B) Sol# menor — Ré# menor — L& menor
(C) Ré# menor — Sol# menor — Lab MAIOR
(D) L& menor — Sol# menor — Si MAIOR
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